

**Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации
за 2020 год председателя первичной профсоюзной организации
МБДОУ «Детский сад №23 «Колосок»**

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Целью первичной профсоюзной организации МБДОУ «Д/с №23 «Колосок» является: укрепление единства коллектива и повышение эффективности деятельности организации.

Задачами первичной профсоюзной организации МБДОУ «Д/с №23 «Колосок» являются:

- регулярное информирование членов организации о деятельности;
- формирование позитивной мотивационной среды и осознанного профсоюзного членства;
- улучшение качества коллективно-договорного регулирования социально-трудовых отношений, ответственности работодателей и профактива за выполнение принятых обязательств по коллективным договорам и соглашениям;
- повышение авторитета первичной профсоюзной организации

В нашем детском саду количество работников (без совместителей) на 01 февраля 2021 года - 29 человек, из них в отпуске по уходу за ребёнком 4 человек.

Членов профсоюза –13 человек, что составляет - 48 % от общего числа работников

Динамика профсоюзного членства за 2020 год: на начало 2020 года – 12 человек ,в конце года – 14человек.

Выбыло из профсоюза за год 1 человека по собственному желанию.
Принято в профсоюз в 2020 году - 2 человека.

В начале учебного года всегда проводится сверка членов профсоюзной организации, составляется план работы на год. В профсоюзном комитете работают 4 человека:

Председатель профкома -Клибковская Наталья Юрьевна и 3 заместителя.

В профсоюзном комитете работают 2 комиссии:

организационно-массовая- Шашина В.В., комиссия по охране труда – Петрова А.В.

За истекший год было проведено 2 собрания и 23 заседаний профкома.

Рассматривались вопросы:

«О продлении коллективного договора МБДОУ «Детский сад №23 «Колосок» 2017- 2020 г.г. сроком на три года, а именно на 2020 – 2023 г.г»
«О мотивированном мнении профкома по тарификации работников на 2020-2021 учебный год», «Установление стимулирующих выплат», «Рассмотрение соглашения по охране труда на 2020 год», «Рассмотрение и утверждение положения о порядке установления компенсационных, стимулирующих и иных выплат работникам на 2020-2021 учебный год», О принятии локально-нормативных актов, «Согласование графика отпусков на 2021 год», «Выделение материального поощрения в связи с рождением ребёнка», «О принятии в члены Профсоюза» « О выделении профсоюзных денежных средств на проведение праздничных мероприятий для членов Профсоюза».

Работа профсоюзного комитета с администрацией ДОУ строится на принципах социального партнёрства. Профком принимает участие в регулировании трудовых отношений, согласовании нормативных и локальных документов. Коллективный договор принят на 3 года, (2020-2023) . Профком совместно с заведующим участвовал в тарификации работников в сентябре 2020 года, в составлении Положения о доплатах и надбавках, в комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты, в

составлении Соглашения по ОТ. Профком осуществляет контроль за выполнением Соглашения по ОТ, за ведением трудовых книжек и личных дел сотрудников. Так же профком участвует в составлении графиков рабочего времени и графиков отпусков сотрудников. Профсоюзный комитет добивается, чтобы распределение стимулирующих выплат осуществлялось с учётом оценки качества и эффективности труда работников, чтобы было справедливым и прозрачным.

Важным направлением в деятельности нашего детского сада и профсоюзной организации является обеспечение безопасных условий труда. Систематически проводится обучение и инструктажи по охране труда с работниками. Уполномоченный по охране труда от профкома участвует в проведении административно-общественного контроля за состоянием охраны труда в учреждении. В начале учебного года администрация совместно с профкомом проводит осмотр готовности территории и помещений детского сада к работе на учебный год (санитарное состояние, оформление). Планово проводится тренировочная эвакуация детей и сотрудников на случай возникновения ЧС. В целях сохранения здоровья сотрудников осенью проводилась бесплатная вакцинация сотрудников против гриппа, все сотрудники нашего детского сада в 2020 году прошли медицинский осмотр. В 2020 году случаев производственного травматизма не было.

В 2020 году, реализуя поставленные задачи, профсоюзная организация акцентировала работу на формировании положительного имиджа и популяризации деятельности профсоюза, в онлайн-формате участвуя в городских, республиканских конкурсах, мероприятиях: «День здоровья», фестиваль художественной самодеятельности «Нет. Не ушла война в преданье. Члены профкома воспользовались 50 % скидкой при посещении театра.

Из централизованных средств горкома профсоюза была выделена материальная поощрительная выплата на рождение ребёнка 1 члену профсоюза в размере 500 рублей, поощрительная выплата в связи с юбилеем

(1 человек) были вручены новогодние подарки детям членов профсоюза. За минувший год в коллективе было проведено много культурно-массовых мероприятий. И наша первичная профсоюзная организация выступает, как активный организатор. Праздничные мероприятия, посвящённые дню 8 Марта, Дню Дошкольных работников, Дню Пожилых людей, Новогодний праздник для сотрудников.

В целом работу первичной профсоюзной организации считаю удовлетворительной. В дальнейшем планируем особое внимание в работе уделять вопросу мотивации и повышению членства в первичной профсоюзной организации, правовому просвещению работников - разъяснению работникам знаний трудового законодательства; так же уделять больше внимания вопросам охраны и безопасности труда работников - систематизировать знания сотрудников по охране труда, углублённо проводить административно-общественный контроль. Так же будем стараться активнее участвовать в мероприятиях, конкурсах, проводимых горкомом Профсоюза. Мы понимаем, что эффективность профсоюзной работы зависит не только от деятельности членов профсоюзного комитета, активной жизненной позиции каждого члена профсоюзного движения, но и от взаимодействия общественных сил, партнёрства с администрацией образовательного учреждения и республиканской организацией профсоюза.

Председатель ППО МБДОУ «д/с №23 «Колосок» Климбовская Н.Ю.